Je m'évalue

Je prépare le contrdle

Les chronométres te donnent
une idée du temps approximatif pour
faire chaque exercice.

Pour chaque uiz interactif

question, @
e REPRESENTER
1?5 bonne(s) a. Construire le quadrilatére MNPQ en vraie grandeur. M<46cm— N
= [Epopse(Cy 4 . b. Jimmy affirme que MNPQ est un parallélogramme. T T :
~ | ! Al raison ? Justifier. 3cm 7 em E
“ Propriétés et droites remarquables des triangles | —— P :
P Q<«—4,6Tm '
~ Ces nombres sont les L o
P longueurs des cotés d’'un 43;49;93. 34;71;34. 43;79;93. 6;8; 10.
_ triangle (« non aplati ») : @ REPRESENTER @ B
P Les points K, L et M sont KL=137cm,  KL=34cm,  K.=94mm, .. 1. a. Construire un triangle iso»q’ Pour retrouver un trésor, une aven-Q
£ alignés si: LM Soiem,) IR de [KM] ale JKL tel JK=5 t JKL = 40° I turiére dispose du parchemin suivant L
i KM=895cm. KM=435cm. KM=36cm. : cele JAL tel que JK =5 cm et JKL =40% P P : [
T — Donner toutes les solutions possibles. : :
o Un triangle ABC est isocéle == — = ;
~ enB et%c\B 620 s - ABC = 62°. ABC=56°. ABC = 59°. AC = CB. b. Pour chaque solution, calculer la mesure | :
I de tous les angles. . :
- RS = ST =4,5cm. i [
e On peut en déduire que : S est le milieu | RST est RT < 9 em Iasm?éijti:tl:i::e 2. Construire uE\Iosange MATH tel que | .
de[RT].  isocéle en S. B MA = 5,2 cm et ATH = 54°. ' 1
e — 3. Construire en vraie grandeur la figure sui- : :
- "
#3) Dans un triangle ABC, At vante sachant que ABCD est un rectangle. ¢ 1
- . la hauteur issue de B (AC). (AB). (BC). la ?jt[ilgt]nce a e : 1. Reproduire la figure en vraie grandeur. :
. est perpendiculaire & : : A B ! 2. Indiquer I'emplacement exact du trésor sur |
o . . . : le dessin a I'aide des indications suivantes. :
e T"angles egaux et t"angles semblables : a. « Le trésor est sur le cercle circonscrit au :
o ! ) 1 triangle ACP. » !
. Lors de la construction d’'un === o === o 1 I
P 74 triangle PSR, tous les éléves  RPS = 35° RSPR :355cm, RPS = 23°, RPS = 35 k b —% c : b. « Il est équidistant des points P et F. » :
a d’une classe obtiendront des et PRS = 90°. ot Pfgﬁ i ;ET’ ':S;/;\F;‘:"_Q;gg tPPRSS__565 9.8 0m—> 1 c. « Il est plus prés de F que de C. » i
triangles égaux si : B = 2% PRI = & itk e e o

T
» AB=3,AC=5etBC=7.

& MN = 4,5, NO = 10,5 et . sont ne sont pas  ne sont pas RAISONNER @ par exercice
_ sont égaux. ~ . N
- MO =7,5. semblables.  semblables. €égaux.
Les triangles ABC et NMO : On considére A HEN ABC est E
® T S S— la figure ci-contre. " un triangle équilatéral. .
P Les mesures des angles du > D’g " | c D : » Dé gt q | A :
3 triangle ABC sont 75°, 62° émontrer que les : émontrer que les c -
et 43°. Celles des angles du  sont égaux. i‘l’”gl ne Sglntbfas "eé5°”t pas droites (EB) et (AM) M ! triangles ABC et DEF sont '
e triangle NMO sont 75°, 43° sz, g S, gaux. sont perpendiculaires. I semblables. gl
P et 62°. ABC et NMO : E B | D B :

P ]

~ Propriétés des quadrilatéres particuliers

- 77| KAPI est un parallélogramme . / CHERCHER l RAISONNER Prise d'initiative @
~ . un carré. un losange. un rectangle. quelconque.

= Si BACD est un rectangle de un cercle ABCD est un parallélogramme de centre O. '
p centre O, alors : MB=00L NC=ED: A=, paéssgzeptaBA, Les perpendiculaires a (BD) passant par A et C coupent (BD) respectivement en | et K. :
= I T — Les perpendiculaires a (AC) passant par B et D coupent (AC) respectivement en J et L. :
- Si (MN)/7(OP) et (MP)/(NO), losange. " parallélo- e un rectangle a. Démontrer que les triangles OAl et OKC sont égaux. 1
. alors MNOP est : . gramme. . . Pu— 1
r I P | b. En déduire la nature de IJKL. ;

,—.—-—-—_-—-—-r".\
; Solutions sur
oichint paeraerincirs )
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